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třídní profesorka:  Mgr. Pavla Blahušová

Osm let stačilo, abychom prošli velkou Proměnou, a teď konečně 
stojíme Na cestě života, pokud ovšem zvládneme zkoušku dospělosti 
v Máji. Z mnohých Malých princů se brzy stanou Fyzikové, jiné čekají 
ještě další Báječná léta pod psa strávená v Kníškách. Mnohdy se 
za nás modlila nejen Maminka, ale také Babička, protože hodiny 
na sedm byly vážně Zabiják.  Zkoušení bylo občas jako 451 stupňů 
Fahrenheita a výběr seminářů se nám zdál jako Sofiina volba. 
Útěchu jsme však vždy našli v našem školním bufetu, který se 
nám stal Chrámem Matky Boží. Nemuseli jsme řešit Vyšetřování 
ztráty třídní knihy, ale i tak bylo naše studium občas trochu Žert. 
Naštěstí se z našeho pobytu na tomto gymnáziu nakonec vyklubaly 
Radosti života a zpětně na naše skvělá Rozmarná léta budeme 
vzpomínat s láskou – hlavně díky našim učitelům. 
Tímto bychom také všem, kteří nás na naší cestě provázeli a byli 
nám oporou, chtěli moc poděkovat, přičemž největší poděkování 
patří naší třídní paní Pavle Blahušové.

třída OA :

Education is what remains after one has forgotten 
what one has learned in school. 
                                                            Albert Einstein
Milá třído oktávo A,
měla jsem tu možnost strávit několik let po Vašem boku a zpovzdálí pozorovat, jak se z malých, 
dychtivých dětí měníte ve více či méně dospělé maturanty. Takový malý zázrak přírody v přímém 
přenosu.  
Osm společně strávených let, kdy jsme se učili jeden od druhého a které se v primě mohly zdát jako 
nekonečno, nicméně uběhlo rychleji, než bychom čekali. 
Je čas, abyste se vydali svou vlastní cestou. 
Přeji hodně štěstí, odvahy i lásky, ať už Vás Vaše kroky zavedou kamkoliv.
Vaše třídní
Pavla Blahušová 
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třídní profesorka:  Mgr. Jitka Mošťková

třída OB :

Moji milí, kdysi malí...

dobře si vzpomínám na to, jak jsem si téměř před osmi lety 
na adaptační kurz odvážela bandu neposedných dětí, které 
mě hned první den zahrnuly otázkami. Na některé z nich jsem dokázala odpovědět hned (ne, Simčo, 
nevadilo mi, že jsem menší než Ty), nad jinými jsem musela trochu zapřemýšlet (ne, učitelkou jsem 
vždy být nechtěla, vzala jsem to přes princeznu, prodavačku a zdravotní sestřičku). Na jednu otázku 
ale znám odpověď až letos - ano, budu vás mít až do oktávy.
Naše společná cesta končí. Přeji Vám do dalších studijních let, abyste během nich dostávali co 
nejvíce otázek, na  které budete znát odpovědi. A do života hlavně pevné zdraví, milující rodinu 
a přátele. 
Budu na Vás myslet a ráda Vás kdykoli uvidím a vyslechnu si nové zážitky.

Vaše třídní Jitka
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Zdá se to jako včera, kdy jsme s nadšením, ale i velkými obavami 
prvně mířili na Lesní čtvrť. Naše třída nebyla nikdy prototypem 
ideálního kolektivu. Během společně strávených osmi let jsme 
se z malých dětí vypracovali na spolehlivé, pilné a cílevědomé 
dospěláky, přestože realita v pondělí ráno bývá někdy drsnou 
zkouškou těchto vlastností. Otázku budoucnosti zodpoví každý 
z nás rozdílně. Někdo má již dlouho rozhodnuto, jiný stále rozmýšlí. 
Jedno ale máme společné, díky létům na této škole si každý z nás 
našel alespoň směr, kterým se chce ubírat. I když budeme každý 
vzpomínat na jiné učitele, báječné obědy ve školní jídelně nám 
budou chybět asi všem. Podařilo se nám v plném počtu doběhnout 
až do cílové rovinky – do oktávy. Jediné, co zbývá, je proběhnutí 
cílem, ať už to má být v květnu, nebo v září.
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třídní profesorka:  Mgr. Jitka Pelcová

třída 4. A :

Jsou tomu už čtyři roky, co jsme plni očekávání nastoupili 
na zdánlivě nekonečnou cestu plnou intenzivního vzdělávání 
k maturitnímu ročníku. 
Poslední příčky v žebříčku prospěchů? Není všem dnům 
konec. My si jen schováváme ty dobré výsledky na maturitu 
(někteří z nás dokonce až na později). Nemůžeme si 
přece všechno štěstí vyplýtvat hned, to je přece jasné 
i průměrnému foxteriérovi. Nemějte o nás strach.
Víme, že jestli chceme studovat, musíme studovat. My 
už ale všechno známe ze základní školky. Teď už si „jen“ 
pustíme Slavné dny, zazpíváme si a bude nám fajn. A kdo ví, 
třeba jednou někdo natočí Slavné dny i o nás…
Děkujeme.
P.S.: Všichni včetně Pepy už jsme se našli. Je načase se 
ztratit znovu.

Milá třído,

tak a jsme v cílové rovince. Uběhlo to opravdu rychle. Váš pobyt spolu se studiem na „gymplu na 
Lesňáku“ nebyl vždy úplně jednoduchý a bez problémů. Ale nakonec jsme to společnými silami zvládli.

A víte, jak se to říká: „Konec dobrý, všechno dobré“.

Chtěla bych vám popřát šťastnou ruku při volbě vašeho dalšího studia a do dalšího života pak zdraví, 
spokojenost a tu pověstnou kapku  štěstí.

Držím palce! PEL
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třídní profesorka:  Mgr. Eva Adamíková

„Naděje není to přesvědčení, že něco dobře 
dopadne, ale jistota, že má něco smysl – bez ohledu 
na to, jak to dopadne.“
Václav Havel

Moji milí,

dnešní svět a doba nabízí mnoho možností, záleží jen 
na Vás!
Přidala bych snad zdraví, vůli, lásku, štěstí, kritický 
rozum a Vaši jedinečnost!

Eva Adamíková 👍

Dojmy z našeho krásného čtyřletého studia jsme se 
rozhodli shrnout do následujících citátů:

Nevsadíš-li, nevyhraješ. 
- Charles Bukowski

“Nikdy toho nechtěj moc vědět. Čím méně toho 
člověk ví, tím snadněji se mu žije. Vědění činí člověka 
svobodným - ale nešťastným.”             

-Eric Maria Remarque

Moudrá moucha ví, kam kráčí velbloud.
-přísloví 

třída 4. B :
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„Když mi bylo pět, maminka mi řekla, že klíčem k životu 
je štěstí. Když jsem přišel do školy, zeptali se mě, co chci být, až vyrostu. Napsal jsem 
„šťastný“. Řekli mi, že nerozumím zadání. Já jim řekl, že oni nerozumí životu.“

                                                                                                                  John Lennon (1940 – 1980)

Slovy Johna Lennona je řečeno vše podstatné. Je na čase jít 
dál za štěstím, pracovat na sobě, hledat se, ztrácet a znovu se 
nacházet, padat a vstávat. My, kteří zůstáváme a jichž jste se 
na okamžik u dlouhém dálném běhu dotkli, vám budeme držet 
pěsti.

P. S. V podtržené části textu určete celé jméno autora a název 
díla…..

Opatrujte se

Soňa Košařová, třídní bývalé 4. C
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třídní profesorka:  Mgr. Soňa Košařová

třída 4. C :

Tak jako Ferda Mravenec jednou dokončí svůj úkol, musíme 
i  my, renesanční lidé, odejít konat dobro jinam. Čas je 
neúprosný, utíká jako Kájínek. A v našem zájmu není pět ódy, 
ty si přečtěte jinde, my vznášíme tyto požadavky: chceme 
pro naše nástupce lanovku ze zastávky Slovenská, dále 10x 
více tak skvělých učitelů, jako je naše paní třídní, automat 
na zmrzlinu, neomezený přísun kompotů ve školní jídelně a 
zrušení ranních hodin. Děkujeme za vyhovění a za to, že jsme 
tu 4 roky mohli být, nemáte zač.
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třída 4. D :

Drazí mladí přátelé,
na prahu dospělosti držíte v rukou všechny trumfy. 
Žijete v krásné, bohaté a bezpečné zemi; těšíte se 
lásce a podpoře svých rodin; úspěšným završením studia na našem gymnáziu jste prokázali nadání 
i cílevědomost. Ani v nejmenším nepochybuji o tom, že na vysoké škole rozvinete svůj potenciál 
a stanete se špičkovými odborníky ve své profesi. Proto vám (i nám) přeji vlastně jen to, abyste 
ve světě, kde můžete být naprosto vším, zvolili vždy cestu laskavosti, tolerance, ohleduplnosti 
k lidem i přírodě. Pokud to dokážete, nemám o budoucnost pod taktovkou vaší báječné generace 
vůbec žádné obavy.
Mám vás moc ráda a vkládám do vás veškerou naději. Prosím, nepokazte to.
Vaše milující třídní učitelka
Dagmar Daňková

třídní profesorka:  Mgr. Dagmar Daňková

Kde něco končí, vždy něco nového začíná. Setkali jsme se před čtyřmi 
lety a prožili spolu úžasné časy. Každý z nás je odlišný. 
Ne všichni mají nadání ke všemu. Ne všichni jsou skvělí sportovci. 
Ne všichni se vyznají v chemických sloučeninách. A právě díky tomu 
jeden druhého skvěle doplňujeme, každý je samostatným článkem 
řetězu, který dohromady tvoří třídu 4. D. Třídu, kterou spojuje nejen 
škola, kterou navštěvujeme, ale hlavně přátelství, jež je jako nikdy 
nevyhasínající slunce. Určitě všichni nebudeme vzpomínat jen na to, 
jak jsme museli chodit do školy, nýbrž i na společně prožité chvíle, ať 
už to bude kurz, kde jsme se všichni seznámili, pobyt ve Fryštáku, kde 
jsme společně přeplavali rybník, Praha, jejíž krásy jsme prozkoumali, 
nebo akord kytary při našem nezapomenutelném zpívání, jež nám 
vybudovalo pověst po celém gymnáziu. 
Tyto zážitky nás budou navždycky spojovat, neboť jak praví Nohavica: 
„Dokud se zpívá, ještě se neumřelo.“
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Učitelský sbor

Adamíková Eva,, Blahušová Pavla, Březíková Pavla, Čechák Marek, Čechová Hana, Černotík Josef  
Černotíková Marcela, Černý Miroslav, Červenák Aleš, Danielis Tomáš, Daňková Dagmar, Dlouhý Pavel  
Doleželová Lucie, Dvořáčková Jana, Faldíková Miluše, Flieger Miroslav, Frgalová Eva, Fuchsová Pavla 

Gester Silke, Hanáková Věra, Havlíčková Marie, Hrabíková Jana, Hrazdirová Jana 
Hrbáček Vlastimil, Hudec Libor, Chaloupková Petra, Chudárek Jan, Indrová Tereza, Janečková Markéta 

Janků Lucie, Jurák Přemysl, Jurutková Ivana, Košařová Soňa, Kovařík Lubomír, Kovaříková Pavla 
Koziolová Jiřina, Kramářová Lenka, Kubečková Ivana, Máčalová Hana, Machačík Jaroslav 
Marcaníková Jana, Marcaníková Jana, Martinková Hana, Michlík Jan, Mikešková Martina

Mišurcová Ivana, Mošťková Jitka, Mrázová Jitka, Neradil Pavel, Novotná Veronika, Pančochová Daniela 
Pelcová Jitka, Pešatová Jana, Pilušová Jana, Pomykalová Eva, Postava Pavel, Rafaj Miroslav

Ročková Ivana, Sedláčková Veronika, Simkovič Pavel, Smržová Miroslava, Srna Zdeněk , Starobová Jana  
Sušilová Jana, Sýkorová Marie, Šenkeříková Helena, Šimrová Blanka, Šipula Radek, Švarc Jan

Úlehlová Jana, Volaříková Iva, Zbranková Lenka, Zdráhal Leoš
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